Temeljem članka 26. stavka 2. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07 i 94/13) Upravno vijeće Dječjeg vrtića Lekenik raspisuje
NATJEČAJ

za zasnivanje radnog odnosa
- RADNIK NA ODRŽAVANJU - (m/ž), 1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme, rad na nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno, 4 sata dnevno. 
Potrebni uvjeti: srednja stručna sprema (SSS) tehničke struke, te ispunjenje ostalih uvjeta propisanih Zakonom o predškolskom odgoju i naobrazbi. 
Uz potpisanu prijavu na natječaj kandidati su dužni dostaviti:
· dokaz o državljanstvu – presliku domovnice

· dokaz o stručnoj spremi – presliku diplome

· uvjerenje Općinskog suda o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci)
· potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu evidentiranom u matičnoj evidenciji 

· životopis

Uvjerenje (medicine rada) o zdravstvenoj sposobnosti za rad i izvornike ili ovjerene kopije natječajne dokumentacije dostavlja izabrani kandidat prije sklapanja ugovora o radu. 

Plaća za navedeno radno mjesto propisana je Odlukom Općinskog vijeća Općine Lekenik o kriterijima za utvrđivanje plaća i drugih primanja radnika Dječjeg vrtića Lekenik („Službeni vjesnik“, broj 50/11 i 02/12 i 28/13).  
Prijave s potrebnom dokumentacijom dostavljaju se na adresu: Dječji vrtić Lekenik, Hermanna Gmeinera 1, 44 272 Lekenik, s naznakom „ZA NATJEČAJ“, u roku 8 (osam) dana od dana objave natječaja na web stranicama Dječjeg vrtića Lekenik vrtic-lekenik.com i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje burzarada.hzz.hr
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Dječji vrtić Lekenik zadržava pravo da prema potrebi provede testiranje znanja, vještina i sposobnosti kandidata čije su prijave potpune i pravovremene.  

Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u zakonskom roku.
Ovaj natječaj objavljen je na  web stranicama Dječjeg vrtića Lekenik vrtic-lekenik.com i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje burzarada.hzz.hr dana 09. lipnja 2016. godine. 
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